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Stemmingen moties Wapenexportbe- 
leid 

Stemmingen moties Wapenexportbeleid 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Wapenexportbeleid, 

te weten: 

- de motie-Van Baarle over het wegwerken van achterstan- 
den in de rapportage over uitvoer van militaire goederen 
(22054, nr. 403); 

- de motie-Van Baarle over niet toetreden tot het Verdrag 
van Aken (22054, nr. 404); 

- de motie-Van Baarle over onderzoeken voor welke aan 
Israël geleverde wapens en onderdelen er een risico bestaat 
dat ze worden ingezet bij schendingen van het humanitair 
oorlogsrecht (22054, nr. 405); 

- de motie-Van Baarle over zich inzetten voor een algeheel 
Europees wapenembargo tegen Israël (22054, nr. 406); 

- de motie-Tuinman over vestigingsklimaat, werkgelegen- 
heid en nationale veiligheid meewegen bij het beoordelen 
van exportvergunningsaanvragen (22054, nr. 407); 

- de motie-Dobbe/Hirsch over waarborgen dat toetreding 
tot het Verdrag van Aken niet resulteert in het verlagen van 
de wapenexportstandaarden (22054, nr. 408); 

- de motie-Dobbe c.s. over afzien van levering van F-35- 
onderdelen aan Israël, ongeacht de uitspraak van de Hoge 
Raad (22054, nr. 409); 

- de motie-Dobbe/Van Baarle over de Kamer vooraf infor- 
meren in geval van doorvoer van Nederlandse wapens of 
wapenonderdelen vanuit verdragslanden (22054, nr. 410); 

- de motie-Dobbe/Van Baarle over een zwarte lijst van 
landen waarnaartoe geen wapenexport mag plaatsvinden 
vanwege risico's op mensenrechtenschendingen (22054, 
nr. 411); 

- de motie-Hirsch over vergunningen voor wapenexport 
en -doorvoer altijd opnieuw toetsen in geval van een signi- 
ficante verandering van de situatie in een land (22054, nr. 
412); 

- de motie-Hirsch over de noodremprocedure laten gelden 
als de internationale rechtsorde wordt geschaad door 
wapenexport van de verdragspartners (22054, nr. 413); 

- de motie-Kahraman/Hirsch over richtlijnen vastleggen 
in het Verdrag van Aken over het intrekken of tegenhouden 
van exportvergunningen bij meningsverschillen tussen 
landen (22054, nr. 414). 

(Zie vergadering van 13 maart 2024.) 

De voorzitter: 
De motie-Dobbe/Van Baarle (22054, nr. 410) is in die zin 
gewijzigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat de Nederlandse regering het voornemen 
heeft uitgesproken toe te treden tot het zogenaamde Ver- 
drag van Aken; 

constaterende dat met dit verdrag de verantwoordelijkheid 
voor de exportvergunning bij het vestigingsland van de 
eindproducent van een wapensysteem wordt gelegd, als 
dit land verdragspartij is; 

verzoekt de regering in het geval van doorvoer vanuit ver- 
dragslanden van wapens of wapenonderdelen die uit 
Nederland afkomstig zijn, de Kamer hierover te informeren, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 415, was nr. 410 (22054). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (22054, nr. 403). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (22054, nr. 404). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en FVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (22054, nr. 405). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (22054, nr. 406). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD en DENK voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Tuinman (22054, nr. 407). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dobbe/Hirsch (22054, nr. 408). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD en DENK voor deze motie heb- 
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ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, 
zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dobbe c.s. (22054, nr. 409). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Dobbe/Van Baarle 
(22054, nr. 415, was nr. 410). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, het CDA, BBB en FVD voor deze gewijzigde 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dobbe/Van Baarle (22054, nr. 
411). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD en DENK voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Hirsch (22054, nr. 412). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en NSC voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Hirsch (22054, nr. 413). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Kahraman/Hirsch (22054, nr. 
414). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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